
第2問　20点 勘定名と数字が一致して正解

配点：各２点×5

配点：各１点×10

11月30日現在 10月31日現在 10月31日現在 11月30日現在

410,400 96,400 当 座 預 金

138,000 111,000 受 取 手 形

201,500 202,000 売 掛 金

137,000 171,000 売買目的有価証券

94,000 94,000 繰 越 商 品

700,000 1,000,000 土 地

支 払 手 形 74,000 100,000

買 掛 金 162,000 148,000

借 入 金 300,000 300,000

貸 倒 引 当 金 9,000 3,000

資 本 金 1,000,000 1,000,000

売 上 2,819,000 3,076,500

（ 固 定 資 産 売 却 益 ） 40,000

2,231,000 2,005,000 仕 入

438,000 400,000 給 料

296,000 270,000 支 払 家 賃

4,600 4,600 支 払 利 息

5,000 2,000 手 形 売 却 損

12,000 8,000 有 価 証 券 売 却 損

4,667,500 4,364,000 4,364,000 4,667,500

残　高　試　算　表

借　　　　方
勘 定 科 目

貸　　　　方

実践問題②

パブロフ流でみんな合格 日商簿記2級　無断転用・転載を禁じます。
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